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Agencja Interaktywna Blue Frame
Szanowni Państwo,

z wielkim entuzjazmem zapoznałam się z Państwa ofertą pracy na stanowisko "kreatywny grafik komputerowy". W związku z tym chciałbym zaproponować moją kandydaturę, bowiem uważam że posiadam umiejętności i doświadczenie, których Państwo szukacie.

Posiadam 5-letnie doświadczenie na stanowisku grafika kreatywnego. Z miesiąca na miesiąc doskonaliłam swój warsztat techniczny aby powierzone mi projekty realizować w sposób bardzo efektywny.

Współpracowałam m.in. z takimi firmami jak Rainbow, Itaka i Decathlon. Bardzo sobie cenię sobie współpracę z touroperatorem Rainbow, dla którego utworzyłam dużą kampanię graficzną zatytułowaną "Lato 2019 z rabatem do 40%". W ramach kampanii zaprojektowałam grafikę na plakaty, na ulotki, na banery internetowe, na billboardy uliczne, grafikę na potrzeby billboardów sponsorskich które były prezentowane w TV.

Jestem osobą kreatywną, energiczną, zorganizowaną, otwartą, z dużym wyczuciem do estetyki i dbałości o detale. Posiadam obszerną wiedzę na temat bieżących trendów w projektowaniu graficznym.

Jeżeli uznacie Państwo że jestem osobą której szukacie, to ja chętnie jeszcze więcej o sobie opowiem podczas bezpośredniego spotkania.
Z wyrazami szacunku,

Justyna Kowalczyk
Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w niniejszym dokumencie do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. Ustaw z 2018, poz. 1000) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO)


